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1st Taste Halkidiki B2B exclusive hotel event 2024
«H Χαλκιδική γνωρίζει τη Χαλκιδική»
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το 1o Taste Halkidiki B2B Exclusive
Hotel Event 2024, στο εστιατόριο Έξι Βρύσες στον Πολύγυρο, την Τρίτη 9
Απριλίου.  Μια διοργάνωση του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής στο πλαίσιο...

Περισσότερα
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Εκδήλωση - Συζήτηση με θέμα: «ΟΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ
ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ, ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΣΤΑ
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ΔΑΣΗ, ΤΟΥΣ ΥΓΡΟΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ»

Το Εσπερινό ΓΕΛ και Εσπερινό Γυμνάσιο Πολυγύρου διοργανώνουν την Τρίτη
23 Απριλίου, 19:00 στο Επιμελητήριο Χαλκιδικής στον Πολύγυρο
Εκδήλωση -Συζήτηση με θέμα: «ΟΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ
ΑΛΛΑΓΗΣ, ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣΣΤΑ ΔΑΣΗ, ΤΟΥΣ ΥΓΡΟΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ
ΥΓΕΙΑ»
ΟΜΙΛΗΤΕΣ
Δρ....

Περισσότερα

Εγγραφή στο youtube για ζωντανή παρακολούθηση των
δράσεων του Επιμελητηρίου

Εγγραφείτε στη σελίδα του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής στο YouTube για να
παρακολουθείτε ζωντανά τις εκδηλώσεις μας και τα βίντεο, που ανεβάζουμε!
Κάνε τε την εγγραφή σας εδώ: https://www.youtube.com/@epihal
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Περισσότερα

Ανακοίνωση για βεβαίωση τελών ΓΕΜΗ από ΚΕΕΕ στις
Δ.Ο.Υ.

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής ενημερώνει τα μέλη του ότι, σύμφωνα με την υπ’
αρ. πρωτ. 1134/25-08-2023 Υπουργική Απόφαση αναμένεται άμεσα
η βεβαίωση οφειλόμενων τελών Γ.Ε.ΜΗ. από τις Δημόσιες Οικονομικές
Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.) και τα Κέντρα Βεβαίωσης και Είσπραξης (ΚΕ.Β.ΕΙΣ.).
Υπενθυμίζεται...

Περισσότερα

Χρηματοδοτικές Δράσεις
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Δημοσιεύτηκε νέο πρόγραμμα για υφιστάμενες
επιχειρήσεις με τίτλο «Μετάβαση στην καινοτομική,
εξωστρεφή και έξυπνη εξειδίκευση» από την Περιφέρεια
Κεντρικής Μακεδονίας

Η δράση «Μετάβαση στην καινοτομική, εξωστρεφή και έξυπνη
εξειδίκευση» στοχεύει στην ενίσχυση των δραστηριοτήτων των τομέων
προτεραιότητας της Εθνικής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης, όπως αυτοί
εξειδικεύονται για κάθε Περιφέρεια (Περιφερειακές Απολήξεις), μέσω της...

Περισσότερα
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Αναπτυξιακός Νόμος: Διπλασιασμός των κονδυλίων για
επενδύσεις στη Μεταποίηση στα 300 εκατ. Ευρώ

Διπλασιάζονται τα κονδύλια του προϋπολογισμού για την ενίσχυση των
επενδυτικών σχεδίων που υπάγονται στο καθεστώς «Μεταποίηση –
Εφοδιαστική Αλυσίδα – Α’ Κύκλος» του Αναπτυξιακού Νόμου.
Με Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 2216/Β/11.04.2024  «Τροποποίηση της
υπ’ αρ. 70757/13-7-2022...

Περισσότερα
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Ξεκίνησε το Πρόγραμμα «Φωτοβολταϊκά στο Χωράφι»

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 2173/Β/08.04.2024 το πρόγραμμα του Υπουργείου
Περιβάλλοντος και Ενέργειας: «Φωτοβολταϊκά στο χωράφι», προϋπολογισμού
30 εκατ. ευρώ. Το πρόγραμμα ανοίγει την Τρίτη 9 Απριλίου, στις 12 το
μεσημέρι, για υποβολή αιτήσεων.
Η σχετική προκήρυξη για την εκκίνησή του...

Περισσότερα
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Πρόσκληση Συμμετοχής στο Πρόγραμμα
Επιχορηγήσεων «STAGE»- ΚΕΕΕ

Η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) ενημερώνει ότι το
Ινστιτούτο Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας προχώρησε στη δημοσίευση της
3ης ανοικτής πρόσκλησης του προγράμματος STAGE (Sustainability Transition
Programme), το οποίο αναπτύχθηκε στο πλαίσιο της πράσινης μετάβασης των
ευρωπαϊκών...

Περισσότερα
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Παράταση έως τις 15/5 για την υποβολή αιτήσεων στο
πρόγραμμα «Αλλάζω συσκευή για τις επιχειρήσεις»

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ανακοινώνει την παράταση του
προγράμματος «Αλλάζω συσκευή για τις επιχειρήσεις», συνολικού ύψους
105,6 εκατ. ευρώ, έως τις 15 Μαΐου 2024, στις 18:00.
Στο πλαίσιο της σχετικής τροποποιητικής Απόφασης προβλέπεται, ότι οι
δικαιούχοι...

Περισσότερα

Έναρξη διαδικασίας υποβολής αιτήσεων του
προγράμματος «Ανακαινίζω - Νοικιάζω»

Με απόφαση του Διοικητή της ΔΥΠΑ κου Σ.Πρωτοψάλτη  (ΑΡΙΘΜ . ΠΡΩΤ . :
795/11-04-2024) , ορίζεται ως χρόνος έναρξης της διαδικασίας υποβολής
αιτήσεων του Προγράμματος “Ανακαινίζω –Νοικιάζω”, η Πέμπτη 11 Απριλίου
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2024. Οι δικαιούχοι μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους μέσω της...

Περισσότερα

«Έξυπνη Μεταποίηση»: Ένα εμβληματικό έργο του
Ταμείου Ανάκαμψης ύψους 73.227.620 ευρώ για τη
μικρομεσαία επιχειρηματικότητα

Υπογράφηκε η απόφαση για το σημαντικό πρόγραμμα «Έξυπνη Μεταποίηση»
του Υπουργείου Ανάπτυξης, ύψους 73.227.620 ευρώ, η οποία αφορά τη
χρηματοδότηση εγκεκριμένων προτάσεων, με αποδέκτες πολύ μικρές, μικρές
και μεσαίες επιχειρήσεις του Μεταποιητικού και Βιομηχανικού κλάδου. Με...

Περισσότερα
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«Εξοικονομώ 2021»: Παράταση δύο μηνών για την
υλοποίηση έργων

Παρατείνεται, κατά δύο μήνες, η προθεσμία για την υλοποίηση έργων, στο
πλαίσιο του προγράμματος «Εξοικονομώ 2021», του Υπουργείου
Περιβάλλοντος και Ενέργειας. Κατ’ αυτό τον τρόπο, οι δικαιούχοι θα έχουν
στη διάθεσή τους 14 μήνες, συνολικά, από την ημερομηνία έκδοσης της
Απόφασης...

Περισσότερα

Δράσεις αντιμετώπισης της ανεργίας
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ΔΥΠΑ : Νέα δράση της στο Αγροτικό Σωφρονιστικό
Κατάστημα Κασσάνδρας

Ξεκίνησε την Πέμπτη 11 Απριλίου, η υλοποίηση εξειδικευμένου προγράμματος
επαγγελματικής κατάρτισης «Τεχνίτης Γυψοσανίδας και Ελαιοχρωματισμών»,
διάρκειας 250 ωρών, στο Αγροτικό Σωφρονιστικό Κατάστημα Κασσάνδρας
Χαλκιδικής. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε 20 κρατούμενους ενώ...

Περισσότερα
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Ξεκινούν οι αιτήσεις για τα διαδικτυακά εργαστήρια
συμβουλευτικής της ΔΥΠΑ για τον Απρίλιο, με νέες
θεματικές ενότητες

Μετά τη μεγάλη ανταπόκριση των πολιτών στα διαδικτυακά e-εργαστήρια
ομαδικής συμβουλευτικής και προετοιμασίας για ένταξη στην αγορά εργασίας,
η ΔΥΠΑ συνεχίζει τη δράση τον Απρίλιο με 22 εργαστήρια και την προσθήκη
νέων θεματικών ενοτήτων.
Όσοι αναζητούν ή θέλουν να αλλάξουν...

Περισσότερα

Εκπαίδευση & Επιμόρφωση εργαζομένων & εργοδοτών

Νέα Γεωργία Νέα Γενιά: ''AgriFood Exports 360°''

Το «Agrifood Exports 360ο» είναι το μοναδικό εξειδικευμένο και
πιστοποιημένο πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης στην Ελλάδα για
εξαγωγές αγροδιατροφικών προϊόντων και διεξάγεται για 5η συνεχή
χρονιά από τον οργανισμό «Νέα Γεωργία Νέα Γενιά». Απευθύνεται...

Περισσότερα

Τουρισμός
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INSULEUR : Η Διαδικτυακή πλατφόρμα μάθησης  I-
STARS εγκαινιάζει 6 διαδικτυακά μαθήματα βιωσιμότητας
στον τομέα του τουρισμού

Οι εταίροι του I-STARS παρουσιάζουν με υπερηφάνεια έξι ολοκληρωμένα
διαδικτυακά μαθήματα σχεδιασμένα για να στηρίξουν επαγγελματίες του
τουριστικού κλάδου αλλά και επιχειρήσεις κατά  το ταξίδι τους προς την
βιωσιμότητα.
Ποικίλες Δυνατότητες Μάθησης: Οι εταίροι του...

Περισσότερα

Επιχειρηματική & Οικονομική Επικαιρότητα
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Ακίνητα: Συνολική περιουσία 772 δισ. έχουν στην κατοχή
τους 7,2 εκατ. Ιδιοκτήτες

Ανοδικά κινείται η αξία της ακίνητης περιουσίας που διαθέτουν τα φυσικά
πρόσωπα και οι επιχειρήσεις που έχουν ιδιοκτησία στην Ελλάδα, βάσει
στοιχείων που δημοσιοποίησε η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ),
με αφορμή την «ακτινογραφία» του ΕΝΦΙΑ για...

Περισσότερα
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ΑΑΔΕ : Παροχή διευκρινίσεων αναφορικά με τη
φορολογική αντιμετώπιση των βραχυχρόνιων μισθώσεων
στο πλαίσιο της οικονομίας του διαμοιρασμού μετά τις
τροποποιήσεις που επήλθαν με τις διατάξεις του ν.
5073/2023

Η ΑΑΔΕ εξέδωσε εγκύκλιο  που αφορά στην παροχή διευκρινίσεων αναφορικά
με τις μεταβολές που επήλθαν στην ρύθμιση για την βραχυχρόνια μίσθωση
ακινήτων στο πλαίσιο της οικονομίας του διαμοιρασμού του άρθρου 111 του ν.
4446/2016 (Α’ 240) καθώς και στην φορολογική μεταχείριση των μισθώσεων...

Περισσότερα
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Προς ολοκλήρωση η διασύνδεση POS-Ταμειακών
μηχανών

Προς ολοκλήρωση βαίνει η διασύνδεση των POS με τις ταμειακές μηχανές
των υπόχρεων προς διασύνδεση επιχειρήσεων. Σύμφωνα με το υπουργείο
Οικονομικών, ήδη το 90% των επιχειρήσεων είτε έχει διασυνδέσει τα
συστήματα του, είτε πρόκειται να το πράξει μέχρι...

Περισσότερα
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Τα πρόστιμα για την παρεμπόδιση πρόσβασης στη
θάλασσα, τον αιγιαλό και την παραλία

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 2172/Β/08.04.2024  η απόφαση 49853 ΕΞ 2024
αναφορικά με την παρεμπόδιση της ελεύθερης πρόσβασης του κοινού στη
θάλασσα, τον αιγιαλό και την παραλία, καθορισμός όρων, προϋποθέσεων,
τεχνικών θεμάτων, αναγκαίων λεπτομερειών και διαδικασίας επιβολής
διοικητικού προστίμου....

Περισσότερα
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Στο ΦΕΚ η απόφαση με τις αλλαγές στο ΕΡΓΑΝΗ ΙΙ και
την παράταση των κυρώσεων της ψηφιακής κάρτας σε
εμπόριο και βιομηχανία

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 1966/Β/29.03.2024 η Απόφαση Αριθμ. 24595 της
Υπουργού Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης, σύμφωνα με την οποία
τροποποιούνται συνολικά 4 αποφάσεις και επέρχονται αλλαγές στην παράταση
των κυρώσεων της ψηφιακής κάρτας στο λιανεμπόριο και τη βιομηχανία,
καθώς...

Περισσότερα
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Ξεκινούν αιτήσεις για το επίδομα μητρότητας σε
αυτοαπασχολούμενες

Από σήμερα Τετάρτη 17 Απριλίου αναμένεται να ενεργοποιηθεί η πλατφόρμα
για την καταβολή του επιδόματος μητρότητας. Βάσει των εκτιμήσεων αφορά
άμεσα τουλάχιστον 5.000 μη μισθωτές ασφαλισμένες του ΕΦΚΑ,
ήτοι  ελεύθερες επαγγελματίες, αυτοαπασχολούμενες και αγρότισσες...

Περισσότερα
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Επιχειρηματικά βραβεία «MadeInGreece» - Έως 30
Ιουνίου οι αιτήσεις   

Παραγωγικές επιχειρήσεις και οργανισμούς που δραστηριοποιούνται στην
Ελλάδα και επιτυγχάνουν εξαιρετικές επιδόσεις στη δημιουργία και διάθεση
προϊόντων αναδεικνύει και επιβραβεύει εδώ και μία δεκαετία η Ελληνική
Ακαδημία Μάρκετινγκ (ΕΛ.Α.Μ), διοργανώτρια των βραβείων «Made...

Περισσότερα
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Διακήρυξη 2/2024 Α/Α ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΣΗΔΗΣ 348837
για την παροχή υπηρεσιών εξυγίανσης του
κτηνοτροφικού κεφαλαίου της Π.Ε. Χαλκιδικής.

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΤΗΣ Π.Κ.Μ.
                                                                                               ...

Περισσότερα

Διεθνής οικονομική επικαιρότητα
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Eurostat: Η Ελλάδα δεύτερη χαμηλότερη στην ΕΕ στο
κατά κεφαλήν ΑΕΠ

Στην προτελευταία θέση της ΕΕ των 27 βρίσκεται η Ελλάδα το 2023 όσον
αφορά το κατά κεφαλήν Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν, με επίδοση στο 67% του
μέσου όρου της ΕΕ με τη Βουλγαρία να είναι η μοναδική χώρα με χαμηλότερη
επίδοση με 64%. Το υψηλότερο κατά κεφαλήν ΑΕΠ καταγράφεται σε...

Περισσότερα
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World Bank on glass building. Mirrored sky and city modern facade. Global
capital, business, finance, economy, banking and money concept 3D

rendering animation.

Παγκόσμια Τράπεζα: Αυξάνεται το χάσμα ανάμεσα σε
πλούσιες-φτωχές χώρες

Παρά τις σημαντικές δυνατότητές τους σε πρώτες ύλες και έναν αυξανόμενο
νέο ενεργό πληθυσμό, περισσότερες από τις μισές από τις 75 πιο φτωχές
χώρες είδαν το κατά κεφαλήν ΑΕΠ τους να αυξάνεται με μικρότερο ρυθμό από
τις πλούσιες χώρες το 2023/24, γεγονός που αυξάνει τις ανισότητες...

Περισσότερα

Ανταποδοτικές Υπηρεσίες Επιμελητηρίου Χαλκιδικής
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.Ανταποδοτικές υπηρεσίες του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής
προς τα μέλη του

Δωρεάν διάθεση της ψηφιακής υπογραφής εξασφαλίζει το Επιμελητήριο
Χαλκιδικής για τα μέλη του!
Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής στο πλαίσιο του ψηφιακού μετασχηματισμού του,
διευρύνει τις υπηρεσίες του και διαθέτει δωρεάν για τα μέλη του την ψηφιακή
υπογραφή, μια σύγχρονη...

Περισσότερα
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Επικοινωνήστε μαζί μας

2371024200, 24300 | info@epihal.gr | ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 58, Τ. Κ. 63100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Μείνετε συνδεδεμένοι με το Επιμελητήριο Χαλκιδικής

 Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε ενημερώσεις από το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, πατήστε
στον παρακάτω σύνδεσμο για διαγραφή από την λίστα ενημέρωσης μας
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